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Tip na letošní firemní dárek? Darujte na
Vánoce naději!
Kolik letos plánujete ve firmě utratit za vánoční dárky? A jakému produktu dáte přednost při
odměňování svých externích spolupracovníků, obchodních partnerů a významných klientů? Podle
loňských průzkumů téměř polovina českých firem utratí za firemní dárek obvykle něco mezi 400 až
1000 Kč. Nestárnoucí klasikou jsou láhve vína, bonboniéry, káva nebo čaj. V lepším případě. O
Vánocích to však na některých pracovních stolech často vypadá jako ve skladu reklamních předmětů,
samé propisky, klíčenky, diáře, otvíráky s logem firem a dalšími "praktickými předměty", které pak
končí netknuté někde hluboko v šuplíku.

Radost nemá obdarovaný a frustraci zažívá i darující, který by rád svým dárkem naznačil, jak moc si
svých obchodních partnerů či spolupracovníků váží a zároveň prozradil něco o tom, jak smýšlí a
smysluplně nakládá s penězi.

Na firemních dárcích se zkrátka vyplatí dát si záležet a nekupovat je jen proto, že musíte.

Existuje přitom řešení, které nepatří k nákladným a které plní nejenom marketingovou strategii, ale i
principy společenské odpovědnosti, tedy jednoho ze základních pilířů moderní firemní kultury.
Můžete darovat peníze na sociální programy a projekty. Lépe než obtěžkat klienty a spolupracovníky
špatně vybraným reklamním předmětem, lze věnovat část rozpočtu na obecně prospěšnou činnost.
Zatímco bonboniéra nebo víno budou ležet měsíce někde v zásuvce, za srovnatelné náklady máte
možnost udělat něco mnohem užitečnějšího. Můžete samozřejmě dát peníze na jakoukoli charitativní
činnost, ale stále oblíbenější formou se stávají dárkové certifikáty. Jako společensky odpovědná firma
můžete věnovat část peněz z vašeho rozpočtu např. na obědy pro děti v ekonomicky slabých
rodinách nebo přispět na bydlení.

Společnost WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. (W4W) nedávno spustila tzv. E-shop pomoci, kde můžete
koupit právě takový uvědoměle vybraný dárek. Lze tu zakoupit a darovat některý z digitálních
dárkových certifikátů. Sociálně znevýhodněným dětem tak přispějete na školní obědy či důstojné
bydlení a radost tak vlastně uděláte hned dvakrát.

V současnosti žije v České republice na hranici bídy každá šestá domácnost a nejvíce jsou ohroženy
právě děti. Z průzkumů, které společnost W4W provedla, vyplývá, že na teplý oběd denně u nás
nedosáhne každý 8. školák. Existují programy, které se jim snaží obědy zajistit, ale je to nekonečný
každodenní boj s financemi, i když jeden dětský oběd stojí pouhých 36 Kč.

Podobné je to i s místem, které lidé považují za svůj domov. Jedním z největších problémů dnešních
samoživitelů je nedostatek volných financí, které neumožní složit kauci u nájemního bydlení. Proto už
před 4 roky vznikl projekt W4W: Bydlení pro děti − Kauce, který těmto lidem půjčuje peníze právě
na kauci. Po ukončení nájemního vztahu je kauce opět vrácena a poskytnuta dalšímu žadateli. V
dnešní době, kdy je u pronajímatelů běžné žádat složení i trojnásobku nájmu, je většina žadatelů
tímto požadavkem striktně limitována. Nemají tak velké volné prostředky, nemohou si proto najít
slušně bydlení a zůstávají po měsíce i roky bydlet v nevyhovujících podmínkách, po ubytovnách, v
přeplněných bytech nebo v objektech nezkolaudovaných k bydlení, jako jsou sklady, garáže a sklepy.



Trpí tím především děti v těchto rodinách. Stálé stěhování jim neumožňuje získat stabilní vazby mezi
kamarády, aklimatizovat se v jedné škole, najít si přátele v sousedství. To vše lze změnit, pokud
získají finanční prostředky a díky nim možnost dlouhodobého pronájmu. Nájemní smlouvy jsou
samozřejmě právně ošetřeny, peníze nejdou nikdy na nic jiného.

 

 

Dárkový certifikát může pomoci dětem zakotvit a poprvé po letech prožít své první skutečné Vánoce
doma, mezi přáteli. A to přece stojí za to. Můžete si být jisti, že 100 % Vašich příspěvků bude použito
ve prospěch dětí, které to potřebují nejvíce. V případě, že budete digitální dárkové certifikáty
nakupovat pro CSR účely, dostanete je přímo do mailu a k nim také potvrzení pro účetnictví.

Podívejte se na stránku https://eshop.women-for-women.cz/, kde jsou k dispozici dárkové certifikáty
pro zakoupení oběda pro děti či příspěvku na bydlení. Každá stokoruna, kterou zde věnujete, má
šanci rozsvítit světlo v jedné rodině. Můžete pomoci jako jednotlivci, i jako firma a dárkový certifikát
pak darovat někomu, o kom víte, že jej pomoc druhým potěší víc, než další láhev vína.

Letošní Vánoce budou kvůli energetické krizi jiné, než ty předchozí. A tak, kdy už jindy, než právě
teď společně darovat smysluplný dárek, který pomůže někomu, kdo to opravdu potřebuje?
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